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ΘΕΜΑ: «Ζωοκλοπές στη Δημοτική Κοινότητα Τερψιθέας»                                
     
  Στην Τερψιθέα, σήμερα 29 του μηνός Μαρτίου του έτους 2015 ημέρα 
Κυριακή και ώρα 11:00 π.μ. το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας 
Τερψιθέας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε έκτακτη δημόσια 
συνεδρίαση στην αίθουσα εκδηλώσεων της Δημοτικής Κοινότητας 
Τερψιθέας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε 
νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 81-88 του Ν.3852/2010 
(ΦΕΚ Α’87), στο Δήμαρχο και στο Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας 
και δημοσιεύθηκε στο χώρο ανακοινώσεων της Κοινότητας. 
 
  Διαπιστώθηκε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 
5 μελών βρέθηκαν παρόντα 4 και ονομαστικά οι: 
 
          Π_α_ρ_ό_ν_τ_ε_ς                      Α π ό ν τ ε ς 
1)Νικόλαος  Μπόνιας     (Πρόεδρος)   1) Κων/νος Νότας  ( Τ.Σ.) 
2)Αστέριος  Τζιλάκας     ( Τ.Σ.)    
3)Θωμάς     Μιγδάνης     ( Τ.Σ.)           
4)Βασίλειος Καραβάκας    ( Τ.Σ.)   (ο οποίος δεν προσήλθε αν και   
                                   προσκλήθηκε νόμιμα) 
 
  Παρόντος και του Δημοτικού Υπαλλήλου κ. Ευαγγέλου Αχ. Σιμοπούλου 
για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 
  Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της έκτακτης συνεδρίασης η οποία 
αποφασίσθηκε σε συνεργασία με τον Αντιδήμαρχο Σχεδιασμού, 
Διοίκησης και Εξυπηρέτησης Πολιτών. Αναφερόμενος στο μοναδικό θέμα 
της ημερήσιας διάταξης εξήγησε τους λόγους της έκτατης συνεδρίασης 
του τοπικού συμβουλίου και έδωσε το λόγο στον τοπικό σύμβουλο κ. 
Αστέριο Τζιλάκα ο οποίος ανέφερε τα κρούσματα ζωοκλοπών από το 
2013 μέχρι το Μάρτιο του 2015. Ακολούθως ο Πρόεδρος εισηγήθηκε: 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ 
ΘΕΜΑ: ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΖΩΟΚΛΟΠΩΝ  ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
  Μεγάλη ανησυχία και αναστάτωση έχει προκαλέσει στους 
κτηνοτρόφους και γενικότερα στους πολίτες της Τερψιθέας, η αύξηση 
των κρουσμάτων κλοπής ζώων. Οι ζωοκλέφτες έχουν «χτυπήσει» την 
περιοχή πολλές φορές, αρχής γενομένης από μονάδες κτηνοτρόφων τον 
Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 2013 και τον Ιούλιο του 2014. Οι κλοπές 
συνεχίστηκαν τον Φεβρουάριο του 2015  με αποκορύφωμα τα τελευταία 
δύο απανωτά κρούσματα την Τετάρτη 24 Μαρτίου 2015 και την 
Παρασκευή 27 Μαρτίου 2015. Το πλήγμα που έχουν δεχθεί οι 
κτηνοτρόφοι στο ζωικό τους κεφάλαιο είναι αρκετά μεγάλο αν λάβουμε 
υπόψη και τη δύσκολη οικονομική συγκυρία που διανύουμε. Τα 



«χτυπήματα» έχουν αγγίξει και τον οικισμό, αφού την Παρασκευή 20 
Μαρτίου 2015  το μεσημέρι σημειώθηκε κλοπή  υλικού  στο κέντρο της 
Τερψιθέας από αποθήκη γεωργού. Επίσης πληθαίνουν οι καταγγελίες 
των κατοίκων για ύποπτες κινήσεις αγνώστων  αυτοκινήτων και 
οχλήσεις που γίνονται στις κατοικίες για να εντοπιστεί η απουσία 
των ενοίκων. Όλα τα παραπάνω έχουν δημιουργήσει μία έντονη 
αναστάτωση και ένα αίσθημα ανασφάλειας στους πολίτες της Τερψιθέας 
οι οποίοι νοιώθουν αδύναμοι να  αντιδράσουν, λόγω της ελλιπούς 
αστυνόμευσης της περιοχής.  
  Το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Τερψιθέας, θέτοντας 
σαν προτεραιότητα την ασφάλεια των πολιτών και των παραγωγικών 
μονάδων, σε έκτακτη συνεδρίαση την Κυριακή 29 Μαρτίου 2015 με 
ομόφωνη απόφαση, ζητά τη συμβολή και παρέμβαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Λαρισαίων και του Δημάρχου προς τις 
Αστυνομικές Αρχές για να ενταθεί η αστυνόμευση στην περιοχή της 
Δημοτικής Κοινότητας Τερψιθέας.        
  Μετά την τοποθέτηση των μελών του Τοπικού Συμβουλίου και μετά 
από γόνιμη και εποικοδομητική συζήτηση ο Πρόεδρος   πρότεινε στα 
μέλη του συμβουλίου να αποφασίσουν για το ανωτέρω θέμα. 
  Τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου 
                
                Α π ο φ α σ ί ζ ο υ ν   Ο μ ό φ ω ν α 
 
  Εγκρίνουν το παραπάνω ψήφισμα. 
   
  Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 1/2015 
 
  Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφθηκε: 
 
        Ο Πρόεδρος                         Τα Μέλη 
     Νικόλαος Μπόνιας                 Αστέριος  Τζιλάκας       
                                      Θωμάς     Μιγδάνης  
                                      Βασίλειος Καραβάκας 
 
 
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
  Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της           Ο Γραμματέας 
  Δημοτικής Κοινότητας Τερψιθέας 
 
 
 
 
        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΝΙΑΣ               ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 


